

Рецензия

На реферативную работу Протасюк Екатерины Николаевны

на тему «Невралгия тройничного нерва»

с курсом ПО

такое сформулировано

Невралгия тройничного нерва (тригеминальная невралгия) – пароксизмальная колющая боль продолжительностью несколько секунд, часто вызывается вторичными чувствительными стимулами, соответствует зоне иннервации одной или нескольких ветвей тройничного нерва на одной стороне лица, без неврологического дефицита. По данным Всемирной организации здравоохранения, распространённость заболевания находится в пределах 2-4 человек на 100 000 населения. Чаще встречается у женщин 50-69 лет. Преобладает правосторонняя локализация. Примерно в 3% случаев возможен двусторонний процесс, частота которого возрастает в ходе увеличения длительности заболевания.

В реферате приведены сведения о клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных

болезней с курсом ПО *Суд-*

и Субочева С.А.

– «Факторы, определяющие исходность и прогнозирование течения тройничной невралгии»

– «Тройничный нейропатит и синдромы, связанные с его развитием»

– «Дифференциальная диагностика тройничной невралгии и тройничного нейропатита»

– «Лечение тройничной невралгии и тройничного нейропатита»

– «Прогноз и лечение тройничной невралгии»

«Синтез и перегруз»

Префабриканію беруть у відповідній умові

БЕПІНВІМ